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Man thi: Tiéng phap
Thaoi gian lam bai: 90 phat
(Dé thi c6 05 trang)

Poc bai khoa sau va chen phwong an ding (ieng véi A,B,C hoic D ) cho mdi chd tréng tir cAu 1dén 10.

France : peut mieux faire

La France a fait des ...(1) pour préserver son environnement, mais est ...(2) d'obtenir d'excellents résultats.
Pour la 4™ ...(3), I'institut francais de I'environnement rend son ...(4). Et la France obtient une bonne note en
ce qui ...(5) les gaz a effet de serre: I'émission de ces ...(6) a cessé d'augmenter depuis 2002. De nets progrés
ont été faits au niveau des transports : les nouvelles voitures sont moins polluantes et la qualité de l'air dans
les villes s'est améliorée. Les usines polluent ...(7) moins qu'avant.

...(8), si la concentration de gaz a effet de serre a cessé d'augmenter dans lI'atmosphére, on y trouve désormais
de nouvelles substances polluantes, ...(9) on connait mal les conséquences. Autre mauvais point pour la
France, elle a tendance a "grignoter” de plus en plus d'espaces naturels pour y construire des logements,
menagant ainsi de plus en plus d'espéces. Par ailleurs, si les Francais sont tous convaincus de la nécessité de
préserver l'environnement, ils peinent a mettre ...(10) application les petits gestes "écolos™ du quotidien.

1. A. progres B. efforts C. mesures D. solutions
2. A. distant B. prés C. proche D. loin

3. A. mois B. an C. année D. trimestre
4. A. discours B. recherche C. étude D. rapport

5. A. intéresse B. concerne C. enferme D. garde

6. A. premiers B. premieres C. derniers D. derniéres
7. A. tres B. également C. bientot D. tant

8. A. Par contre B. En effet C. En conclusion D. Donc

9. A qu' B. duquel C. dont D. desquelles
10. A.en B.al C.d D. pour

Chon phwong &n dung (&ng véi A,B,C hoac D).

11. Il nous reste un bon nombre de km a parcourir. Le synonyme de « bon » est

A. grand B. juste C. valable D. petit
12. Je suis allé a I’agence de voyage pour prendre des brochures sur la France. Le synonyme de « brochures »
est

A. informations B. livres C. renseignements D. prospectus
13. La vie est trop chére. On n’arrive pas a épargner 1’argent. Le synonyme de « épargner » est

A. économiser B. gagner C. garder D. cueillir
14.11 n’est jamais ..... tard ....... bien faire.

A. assez/pour B. aussi/que C. trop/pour D.si/pour
15. «rire aux éclats » .Le contraire de « rire aux éclats » est

A. pleurer a chaudes larmes B. fondre en larmes  C. étre triste D. éprouver du chagrin



Pé thi thir Pai hoc mén Tiéng Phép lan 3-2013- Truong THPT chuyén Nguyén Trai-HD

16.Tu sais qui a prononcé ces paroles ?- Non,................

A. Je le sais B. je I’ignore C. je ne le connais pas D. je m’en doute.
17. Le maire de notre village est apprécié.................. ses concitoyens.

A. par B. de C. pour D.en
18.Le contraire de « la clarté » est

A. lanuit B. I’obscurité C. larapidité D. la vérité
19. Le contraire de « s’éloigner » est

A.s’obscurcir B. s’éclaircir C. s’approcher D. s’enrichir
20.Une langue qui bouge c’est une langue ...... .

A. vivante B. morte C. de culture D. de littérature
21.Les enfants appellent leur grand-mere « ...... » .

A. grand-maman B. maman grande C. tantan D. mamie
22.Si on avait su on n’aurait jamais voir ce film.

A. conseil B. regret C. reproche D. condition

23.Quand bien méme vous insisteriez, je ne peux pas accepter votre proposition.
A. Méme si vous insistez, je ne peux pas accepter votre proposition.
B. Je ne peux pas accepter votre proposition, mais insistez quand méme.
C. Bien que vous insistez, je ne peux pas accepter votre proposition.
D. Si vous insistez, je peux accepter votre proposition.

24.De nombreux démographes s’inquiétent ................ de la population.

A. de la vieillesse B. du vieillissement C. larichessse D. I’enrichissement
25........ le tunnel sous la Manche a colité énormément d’argent, il était important de le réaliser.

A. Bien que B. Parce que C. Comme D. Méme si
26.Marie est tres jalouse ; la................... ¢loigne d’elle tous ses amis.

A. jalouse B. jalousie C. jaloux D. jalousement
27.Coudre est une activité que certaines petites filles adorent. Le nom d’action de « coudre » est

A. couturier B. couturiére C. couture D. coupure
28.11 est un grand menteur, il dit toujours ...... .

A. des mensonges B. des mensages

C. des mentissements D. des mentirs
29.L’adverbe de I’adjectif « précis » est

A. précisement B. précisement C. Précieusement D. précipitamment

30. Quelle est la phrase correcte ?
A.Elle va voir le médecin pour renouveler d’une ordonnance.
B. Elle va voir le médecin pour un renouvellement d’ordonnance.
C. Elle va voir le médecin pour donner des conseils.
D. Elle va voir le médecin pour acheter des médicaments.
31. du/ un/te/petit/bon/bien/ferait/chaud/chocolat/ca/bien
A. Ca te ferait du bien un bon petit chocolat bien chaud.
B. Un bon petit chocolat bien chaud, ¢a te ferait du bien.
C.Ca te ferait du bon un petit bien chocolat bien chaud.
D.Ca te ferait un bon petit chocolat bien chaud du bien.
32. « Tu peux m’accompagner a la gare ? » lui dit-elle.
A. Elle lui dit de lui accompagner a la gare.
B. Elle lui demande de lui accompagner a la gare.
C. Elle lui dit de I’ accompagner a la gare.
D. Elle lui demande s’il peut I’accompagner a la gare.
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33.Elle me permet de changer de chaines tél¢. C’est

A. un téléviseur B. un téléscope C. un téléfilm D. une télécommande
34.C’est votre parapluie ? — Oui, c’est .................

A. la notre. B. la mienne. C. le mien. D. le votre.
35.Quelle réponse ! Mais c’est...................

A. n’importe comment ! B. n’importe quelle ! C. n’importe quand ! D. n’importe quoi !

36.Je doute qu'il puisse le faire. Cette phrase signifie:
A. Je doute de sa capacité.
B. Je ne crois pas de son talent.
C. Je crains qu’il ne peut pas le faire.
D. J’ai peur de sa capacité.
37. La seule chose ........... tout le monde se plaint, c’est la quantité de voitures.
A. dont B. que C. delaquelle D. sur laquelle
38.11 est trop fatigué¢ pour que tu puisses lui demander de t’aider.
A. Il est tres fatigué si bien que tu ne peux pas lui demander de t’aider.
B. Il est trés fatigué si bien que tu ne puisses pas lui demander de t’aider.
C. Il est si fatigué que tu ne puisses pas lui demander de t’aider.
D. Il est tres fatigué si bien que tu peux lui demander de t’aider.

39.Dans le cours............. , hous avons parlé des premiers écrits de Flaubert.

A. prochain B. précédent C. précédant D. suivant
40. Elle pleurait en lisant cette lettre parce que ¢a faisait un an qu’elle I'..................

A. attendait B. attend C. aattendu D. avait attendu
41.La greve a paralysé le pays. Il y avait longtemps qu’on .............. cela.

A. ne voit pas B. ne voyait pas C.n’apas vu D. n’avait pas vu

42.Si tu vois ce film, tu comprendras le theme. On peut remplacer la subordonnée Si tu vois ce film par

A. En voyant ce film......

B. A condition que tu vois ce film .....

C. Comme tu vois ce film .....

D. Parce que tu vois ce film .....
43.1ls ont travaillé jour et nuit et de maniere intense pour résoudre le probléme.

A. intensement B. intensivement C. attentivement D. intensément
44. Pour peu qu’il travaille un peu, il réussira, c’est siir. La phrase de méme sens est

A. A condition qu’il travaille il réussira, c’est sir.  B. A condition de travailler il réussira, ¢’est sir.

C. S’1l travaille un peu il réussira, c’est sir. D. S’il travaillait un peu il réussira, c’est str
45.0n ne dirait pas des jumeaux : ....... il est désagréabile, ............. elle est adorable.

A. Plus/plus B. Moins/moins C. Autant/autant D. Plus/moins
46.Tu viens chez moi, ce soir? Trouvez la réponse qui exprime une hésitation.

A. Tu sais, Frangoise viens chez moi ce soir. B.1l y aura beaucoup de gens?

B. Je peux venir avec Frangoise? D.Ah bon! Mais je te téléphonerai apres.
47. Une fois qu’il s’est couché, il s’endort.La phrase de méme sens c’est

A. Une fois couché il s’endort. B. Aprés couché il s’endort.

C. A chaque fois coucher il s’endort. D. Apreés étre couché il s’endort.
48.Tu n’arrives jamais a terminer ce travail .................... si peu de temps.

A. pendant B. dans C.en D. pour
49.11 parle dans le micro.............. on ne I’entende pas du fond de la salle.

A. pour qu’ B. A moins qu’ C. de crainte qu’ D. de sorte qu’
50.La voleuse a été reconnue.............. un voisin observateur.
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A. pour B. a cause d’ C.a
51.J’ai fait toutes les courses : je suis allé a la boulangerie, a la boucherie, a I’épicerie et

A. méme B. puis C. enfin
52.Elle est ...cceeuvennnenn aimable............. agressive sans que 1’on sache pourquoi.

A. ni/ni B. tantot/tantot C. soit/soit
53.Elle ne cherche pas a se faire remarquer, .................. elle est tres discrete.

A. au contraire B. pourtant C. toutefois
54.En frangais, il y a beaucoup d’exceptions................... la régle.

A. pour B. avec C. par
55.Hier soir, ces étudiantes.................... jusqu’a 10 heures a 1’école.

A. ont resté B. restaient C. étaient restées
56.Avant 1945, les habitants de ce village ..................... dans la misére.

A. ont vécu B. vivaient C. vivraient
57.Elle .....couenneee. 20 ans avant le prochain retour d’Europe de son pére.

A. aura B. auraeu C. avait
58.C’est la seule personne qu’elle.................. a Paris.

A. aconnu B. connaissait C. connaisse
59.Mon dieu ! Ma montre s’est ..............

A. arrétée B. avancée C. retardée

60.Quelle phrase correspond a ce titre de I’article Explosion de deux bombes a Bagdad :

A. Selon la presse, I’explosion de deux bombes a Bagdad ferait 15 morts.

B. La presse a dit I’explosion de deux bombes a Bagdad ferait 15 morts.

C. Lapresse a dit que ’explosion de deux bombes a Bagdad a fait 15 morts.

D. La presse a dit que I’explosion de deux bombes a Bagdad faisait 15 morts.
61.Ce serait a quelques kilomeétres de la ville! Cette phrase exprime :

A. la politesse B. I’incertitude C. I’imaginaire
62. Quel est I’intrus ?

A.bal B. festival C. final
63.Quel est I’intrus ?

A. fou B. chou C. genou
64.Toutes ces excuses qu’elles ont .................. de donner.

A. prévu B. prévues C. prévoir
65.L’enfant voulait calmer son petit frére, mais.................. pleurait et réclamait sa mere.

A. celui B. celui-ci C. celui-la
66.L’avion qui vient de se poser @ Roissy arrive ........c..ccce..... Montréal.

A.a B. pour C.de
67. Elles ont une grande affection.................. leurs grands-parents.

A. par B. pour C. avec
B8, que les Frangais soient vraiment accueillants ?

A. Trouvez-vous B. Vous pensez C. Vous croyez
69.Je te dis que je t’ai vue ..... dans la rue.

A. promener B. se promener C. me promener

70, , 1l ferait sa promenade quotidienne.
A. S’il pleuvrait a verse
C. A condition qu’il pleuvrait

Poc bai khéa sau va chon phwong &n dung (&ng véi A,B,C hoac D).

B. Méme s’il pleut a verse

. gréce a
chez le fruitier.
. de plus
. ou/ou

. cependant

a

. sont restées
. vivent
.aeu

. connait

. reculée
5 morts

. ’hypothese
. local

. bijou

. prévus

. qui

. par

.a

. Vous affirmez

. te promener

D. Quand bien méme il pleuvrait a verse
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Climat : le sommet des égoites

Les associations de protection de I’environnement sont décues: la réunion internationale sur le
réchauffement climatique de Nairobi (au Kenya, en Afrique) manque vraiment d’ambition. Les pays
participant a cette réunion devaient s’engager, apres 2012, a baisser davantage leurs émissions de gaz
polluants, responsables du réchauffement du climat.

Mais ces engagements sont soit tres faibles, soit...nuls. En effet, de grands pays pollueurs comme les
Etats-Unis, la Chine ou le Canada ne veulent méme pas appliquer les engagements pris lors du sommet de
Tokyo, au Japon, en 1998.

Les solutions pour limiter le réchauffement sont connues. Mais les pays craignent d’appauvrir leurs
entreprises en les obligeant a acheter des équipements anti-pollution ou en limitant 1’usage de la voiture. Les
associations de protection de I’environnement expliquent pourtant que le réchauffement cotitera beaucoup
plus cher au monde.

Si rien n’est fait, il faudra dépenser... 4000 milliards d’euros pour réparer les dégats liés au
réchauffement du climat. Il faudra peut-étre reloger des centaines de millions de personnes. Car le
réchauffement du climat va faire fondre les glaces des pdles et donc élever le niveau des océans. Des dizaines
de villes cotieres seront peut-étre inondeées...

Frédéric Fontaine
Les Clées de I’actualité juniorNo 540, du 23 au 29 novembre 2006
71. Ou le texte est-il publié?

A. dans un guide touristique. B. dans un journal hebdomadaire.

C. dans un ouvrage scientifique. D. dans un manuel scolaire.

72. Pour les associations de protection de 1’environnement, la réunion internationale de Nairobi sur le
réchauffement du climat a éte

A. un grand succeés. B. unsuccés limité. C. un échec. D. un événement significatif.
73. Avant cette réunion, une autre réunion de ce genre a été organisé
A. au Japon. B. en Chine. C. aux Etats-unis. D. au Canada.

74. L’objectif de la réunion de Nairobi est de

A. stabiliser les émissions de gaz polluants. B. arréter les émissions de gaz polluants.

C. diminuer les émissions de gaz polluants. D. faire payer les émissions de gaz polluants.
75. Les pays pollueurs appliquent bien leurs engagements pris a Tokyo.

A. C’est vral. B. C’est faux en partie. C. C’est faux. D. Rien n’a été dit a ce sujet.
76. Ces pays sont-ils préts a faire des efforts pour résoudre le phénomeéne du réchauffement du climat ?

A. Oui, tout & fait. ~ B. Pas vraiment. C.Non, pas du tout.  D. On ne peut pas le savoir.
77. Une des solutions citées pour limiter le réchauffement est de

A. s’équiper contre la pollution. B. fermer les entreprises polluantes.

C. punir les pollueurs. D. donner de I’argent aux pollueurs.
78. Les mesures utilisées pour diminuer le rechauffement codtent plus cher au monde que le réchauffement.

A. C’est vrai. B. C’est faux. C. Peut-étre. D. Rien n’a été dit a ce sujet.
79. La conséquence du réchauffement du climat mentionnée est

A. I’appauvrissement du monde. B. le mauvaus état de santé des gens.

C. la destruction des récoltes. D. I’inondation.
80. des villes cdtiéres seraient submergées a cause

A. des pluies. B. de la destruction des foréts.

C. des tremblements de terre. D. de la fonte des glaces.

Fin
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DAP AN

PE THI THU MON TIENG PHAP — L4n 3-2013

1-B 11-A | 21-D | 31-B | 41-D | 51-C | 61-B | 71-B
2-D 12-D | 22-B | 32-D | 42-A | 52-B | 62-D | 72-C
3-C 13-A | 23-A | 33-D | 43-D | 53-A | 63-A | 73-A
4-D 14-C | 24-B | 34-C | 44-C | 54-D | 64-A | 74-C
5-B 15-A | 25-D | 35-D | 45-C | 55-D | 65-B | 75-C
6-C 16-B | 26-B | 36-A | 46-D | 56-B | 66-C | 76-C
7-B 17-B | 27-C | 37-A | 47-A | 57-B | 67/-B | 77-A
8-A 18-B | 28-A | 38-A | 48-C | 58-C | 68-A | 78-B
9-C 19-C | 29-B | 39-B | 49-C | 59-A | 69-D | 79-D
10-A | 20-A | 30-B | 40-A | 50-D | 60-A | 70-D | 80-D




